

许昌日报

XUCHANG DAILY

2020年4月15日
星期三 农历庚子年三月廿三

中共许昌市委机关报
国内统一刊号: CN41—0013
网址: http://www.21xc.com
许昌日报社出版 第9163期
许昌手机报移动用户发送 XCSJB 到 10658300 进行订阅 (3元/月)

中共中央办公厅印发《关于持续解决困扰基层的形式主义问题为决胜全面建成小康社会提供坚强作风保证的通知》

新华社北京4月14日电 近日,中共中央办公厅印发了《关于持续解决困扰基层的形式主义问题为决胜全面建成小康社会提供坚强作风保证的通知》。全文如下:

党中央确定2019年为“基层减负年”,着力解决困扰基层的形式主义问题,让基层干部轻装上阵,取得明显成效。在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展的斗争中,各级党组织和广

大党员、干部坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,自觉践行初心使命,勇于担当、攻坚克难、无私奉献,充分展现出新时代共产党人的政治本色。今年我国发展面临的风险挑战上升,再叠加疫情影响,做好经济社会发展工作难度更大,更加需要以优良作风狠抓工作落实,充分调动广大党员、干部的积极性和主动性创造性。

习近平总书记强调,要坚决杜绝形

形色色的形式主义官僚主义,持续为基层松绑减负,让干部有更多时间和精力践行初心使命,勇于担当、攻坚克难、无私奉献,充分展现出新时代共产党人的政治本色。今年我国发展面临的风险挑战上升,再叠加疫情影响,做好经济社会发展工作难度更大,更加需要以优良作风狠抓工作落实,充分调动广大党员、干部的积极性和主动性创造性。

习近平总书记强调,要坚决杜绝形

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代 新作为 新篇章

长葛市实施“四动”战略 做强做优实体经济

本报讯(张瑞敏 刘思雨)4月13日,在长葛市森源集团,工作人员正通过智慧环卫及第三方物流管理云平台,详细了解环卫工人车辆位置和详细工作情况。近年来,该集团充分利用物联网、云计算、大数据等新兴信息技术,实现了产品智能化全面升级,在国家确定的新基建七大领域中,其涉及5G、特高压、充电桩、轨道交通、人工智能等五项。

森源集团的创新发展是长葛市做强做优实体经济的一个缩影。

近年来,长葛市始终坚持以制造业高质量发展为主攻方向,深入实施“四动”战略,坚定不移做强做优实体经济,有力推动了经济高质量发展。2019年,该市完成生产总值680亿元,同比增长8%;规模以上工业增加值433亿元,同比增长9%;连续三年进入全国综合实力百强县(市);连续六年进入全国工业百强县(市)。

政策牵引。近年来,该市成立了高质量发展领导小组,先后出台工业转型攻坚三年行动计划等政策性文件,推动企业智能化、绿色化和技术改造,大力推进“个转企、小升规、规改股、股上市”。该市积极组织银企对接活动,建立办证“绿色通道”,推动企业的实用资产变为“有效”的抵押资产,并在用地保障方面实行重点产业项目用地政府“零收益”政策。目前,该市已帮助3600多家企业实现环保达标,帮助215家企业获得贷款37.5亿元,新增新三板、股交所挂牌企业152家。

创新驱动。该市每年拿出3000万元专项资金,支持鼓励企业建设研发中心、培育创新团队等。目前,该市拥有院士工作站2个,与国内外80所高等院校、科研院所建立了产学研合作关系;实施标准化和品牌创建战略,参与制订、修订国家标准37项、行业标准60项、企业标准436项;围绕人才创新,通过股权激励、政府补贴等措施积极引进海内外高层次人才,共引进海外人才4名、博士368名、硕士1689名、行业顶尖技术权威人才21名。

项目拉动。该市充分发挥投资对发展的支撑带动作用,狠抓招商引资,通过实施投资促进计划,为发展备足后劲。该市近三年累计实施重点项目250个,完成投资546亿元,累计引进、落地亿元以上项目110个。同时,深化对德合作,先后组织5批62家企业赴德对接招商,累计促成中德合作项目27个,落地8个,正在推进12个。其中,全省首个德国独资的百菲萨炼钢除尘灰项目动工建设。

服务推动。该市着力优化营商环境,深化“放管服”改革,推进“最多跑一次”改革。建立县级领导分包企业责任制、“一对一”重点企业服务制、企业“驻厂员”等制度,着力构建“亲”“清”新型政商关系。坚持“政府办好围墙外的事”,围绕“解难题、增信心、促发展、建机制”,深入实施“四个一百”专项行动,当好“店小二”。该市两年来累计帮助企业解决融资、办证、用电等实际问题417个;减税降费10亿元,受惠企业5848家。今年2月底前,该市529家规模以上工业企业全部复工复产,80个重点项目、40个百城建设提质项目应开尽开。

史根治在调研中心城区园林绿化及城建重点项目时强调 抢抓大好机遇 加快施工进度 打造居者心怡的“宜居之城”

本报讯(记者 高伟山)4月14日,市长史根治调研中心城区部分园林绿化及城建重点项目。史根治强调,要抢抓大好机遇,加快施工进度,努力打造居者心怡的“宜居之城”。副市长赵庚辰参加调研。

史根治一行先到新311国道等项目现场进行实地察看。新311国道许昌西段工程,对我市调整公路运输结构、改善环境质量等具有重要意义,将于2021年11月底前完工。作为许昌两条南北要道,文峰北路在改造提升后已实现主路面基本通车,魏文路北

延在打通断点后将直通新元大道,提升许昌南北向通行能力。史根治对项目进度表示肯定,并要求全力以赴推进项目建设,进一步拉大城市框架、完善城市功能。

在京港澳高速许昌东出入口处,风格雅致大方的景观提升项目将于4月底前完工;在南海街、颍河北路等处,一棵棵紫薇、玉兰等小树苗正迎风挺立;在建安大道沿线,暖春下的红叶石楠愈发红艳……史根治边走边看,不时指出问题,并叮嘱属地负责人要提升栽植水平,特别要彻底清除以往填埋的建筑垃

圾,提高树苗成活率和生长质量,同时今后严禁将建筑垃圾填埋在绿化带内。史根治还向绿化企业负责人询问关于招投标的意见建议,并要求,在当前疫情特殊时期,要按照国家有关政策要求,简化招标程序,创新机制方法,提高招标效率,同时绿化项目开展考核评比,有力提升管养水平。

史根治在调研中强调,要按照习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展的要求,抓住当前国家大力促进投资、激活经济的大好机遇,想方设法推动经济社会发展。一要加快项

目谋划,抓紧谋划水利、绿化、道路及全面建成小康社会“补短板强弱项”等方面的新项目,全力扩投资、拉内需、稳增长。二要抢抓大好春光,对缺株断垄的绿化带抓紧补植补栽,对老树及时修剪、完善株形,对新苗加强管护、确保成活,并提升绿化设计水平,改善我市存在的绿化“量大质不优”问题。三要加快建设进度,完善施工方案,上足人力机械,保证施工质量,努力把延误的工期赶回来;各县(市、区)要优化施工环境,强化要素保障,推进城市面貌改善。

2019年许昌市国民经济和社会发展统计公报

无废公园600余棵苗木种植全部完成,营造不同季节景观效果—— 打造无废城市科普教育基地

本报讯(记者 冯子建)在市区天宝路与长春路交叉口西北角附近,有一座占地18亩的无废公园。园内,刚刚栽植的银杏、朴树等绿化苗木,在明媚春光中舒展枝叶,茁壮成长。

“公园通过废旧物品的资源化综合利用,将有趣生动、寓教于乐的设计融入公园建设,充分彰显无废城市建设理念。”负责该项目的魏都区园林绿化中心相关负责人李建民称。据悉,该公园正中心的旱喷广场,

以圆形为主;而整个公园所处地块从视觉上接近正方形,契合了“天圆地方”的哲学理念。园内,设置有林荫小道、环形廊道、石凳坐凳、铁桶座椅等配套设施,方便市民休闲娱乐、健身娱乐。

2月中旬,无废公园绿化建设正式复工。目前,微地形塑造、地下排水管道铺设等土建工程已经完成,榉树、银杏等600余棵苗木种植全部完成,整个公园建设预计5月底大头儿落地。“疏朗简洁是无废公园苗木种植

的一大特点。”李建民表示,公园北侧、西侧规划种植疏林景观树种,分别为栎树、乌桕、广玉兰、大叶女贞、樱花、海棠、葱兰等;公园入口,景观树种选择朴树、黄连木、红枫、鸡爪槭等;园区的主景树,则是金叶复叶槭和榉树。此外,在四季景色配置上,形成“四时之景不同,而乐无穷”的景观效果。

市国家生态园林城市创建指挥部办公室高级工程师郭忠磊表示,无废公园生态绿化建设,是许昌今年谋划实施的中心城区园林绿化重点项目之

一。“该公园建成后,不仅是可供市民游玩休闲的城市花园,还是集知识性、趣味性、娱乐性于一体的无废城市科普教育基地,助力‘宜居之城’建设,推动绿色发展。”

大于二十天 植绿许昌城



4月14日,东城区颍河北路(许都路至安和街)段,工人正在进行道路硬化。由于该段道路位于许都路小学附近,施工建设将结合周边环境及海绵城市理念,栽植层次丰富的绿化树木,保障学校周边交通安全和畅通。本报记者 乔利峰 摄



4月12日,腾飞市政公司人员正在市区文峰北路隔离带内栽植花卉苗木,以提升城市景观效果。据了解,文峰北路(永昌路至彭花路)提升改造工程全长约14.7公里,为许昌对接郑州的重要通道。 朱庆安 摄

赵文峰主持召开全市重点项目暨联审联批推进会议 我市将评选道德模范、“许昌好人”

许昌万里综合物流园二期项目开工

项目投用后可满足我市29家快递企业和98家电商企业需求

本报讯(记者 朱兆浩 通讯员 刘华仑)4月14日,许昌万里综合物流园二期项目施工现场,多台挖掘机正在开挖基坑,一派热火朝天的景象。这标志着该项目进入全面建设阶段,为我市加快打造现代物流业强市提供了有力支撑。

许昌万里综合物流园是推进我市物流产业转型升级的重点项目、国家绿色货运配送示范城市建设重点支持项目,被列入交通运输部“十三五”规划项目库。该项目位于市区南外环东路与许州路交会处南侧,距京港澳高速许昌东区出口800米,项目占地面积208.06亩,总建筑面积105364.29平方米,计划投资37206万元,设计年货物吞吐量为259万吨,主要建设内容包括零担物流专线区、仓储物流配送区、信息化服务区、车辆服务区、电商及供应链集成服务区、配套服务区等。

该项目一期已完成建筑面积42527.28平方米,总体完成60%建设任

务并投入使用。项目二期主要建设物流仓库,建筑面积9220.62平方米。建成后的万里综合物流园将拥有商务中心办公楼、货运专线仓库、大型立体多功能仓库、理货平台、大型露天货场、大型停车场及汽修厂、加油站等生产辅助用房,并配备国际一流的立体可变式货架、自动分拣机、陆运集装箱、起重吊臂、自动分拣系统等设施,是通用集散型货运枢纽,投入使用后可实现配送、仓储、包装、信息交换、供应链规划和管理等物流服务一体化。

“该项目预计2022年建成,投用后可满足我市29家快递企业和98家电商企业改善分拨作业和提升标准仓库安全等级的需求,对于促进许昌城三级物流(冷链)配送、快递分拨仓储、电商展示与交易融合发展,实现与省会郑州物流功能互补、错位发展具有重大意义。”该项目负责人说。

让全市人民吃上放心盐

——市盐业公司保供应稳市场工作侧记

本报记者 刘丹凤 通讯员 任焯丽

2020年春节,一场突如其来的疫情让各行各业都按下了“暂停键”——工厂停工,商铺闭店,原本人车往来的街道空旷和安静下来,居家隔离成为大多数人的生活常态。疫情来势汹汹,但全市群众的生活供应却从未中断,米面油盐等供应充足,价格平稳。

当疫情防控的重点转为防止境外输入后,4月8日,记者来到许昌市盐业有限责任公司(以下简称市盐业公司),探寻全市食盐市场稳定有序背后的调运、储备、配送等“新闻故事”。

疫情面前 调运就是从盐厂“抢”货

“疫情发生后,作为许昌市唯一一家具备批发资质和认证的食盐批发企业,我们立即意识到,要争分夺秒完成储备任务,不惜代价、不计成本地保障市场供应,这是责任也是政治任务!”市盐业公司业务经理毛建新告诉记者,从大年初二开始,该公司各业务部门就全力以赴投入工作。当时,负责

调运业务的女同志已经怀有7个月的身孕,但是接到任务后,二话不说,立即着手与各大盐厂联系。

据毛建新介绍,当时有合作关系的山东、新疆、陕西等地的盐厂虽然不少,但大部分处于停产停工状态。个别盐厂虽然没有放假,但是仅有很少工人上班,产能远远不够。这个时间下单调货,即便是花费大量的人力、物力,其难度也可想而知。

“时间紧,任务重。得益于多年建立的良好合作关系,也得益于同志们积极有效的沟通联系,我们最终按计划拿下了所有食盐调运订单。”言谈之中,毛建新对该公司调运部门的工作给予了充分肯定。

不计成本 把盐运进许昌的储备库

订单完成仅仅是第一步,更难的是运输问题。恰逢过年赶上疫情,几乎没有车辆愿意外出拉货,运费也高得惊人。为了避免2003年“非典”时

期个别地方哄抢食盐事件在我市出现,市盐业公司领导班子定下了“不计成本、不惜代价”的工作方针。

“市场上车难求,运费大幅上涨,但大家当时只想找车把食盐拉回来,尽快做好储备工作,全力保障市场供应。”负责食盐调运工作的任焯丽告诉记者,当时从公司领导到普通员工,大家的共识就是顾全大局,“成本增加自己扛”。

困难不止这些。严密的疫情防控措施下,调运食盐的车辆到达许昌却下不了高速公路。市盐业局领导得知这一情况后,立即向市疫情防控指挥部进行汇报,并积极发挥职能作用,帮助该公司与高速交警部门协调沟通。通过多方努力,外地运盐车辆在拿到通行证明后,得以顺利进入许昌市区。

加强储备 保障全市食盐供应

“在我们公司设置的安全区域

内,首先由穿戴防护服的工作人员对运输车辆进行严格检查,包括测量体温、酒精消毒并登记信息等,其次还要对运输车辆进行整车消毒,为的就是确保食盐的安全卫生。”毛建新说。记者了解到,由于当时所有的搬运工人居家隔离,公司的值班人员只好“客串”搬运工,但没有一个叫苦叫累。从大年初二开始近一个月的时间内,公司上下齐心协力,在完成食盐储备的基础上,又从各大盐厂调进了600吨食盐,以应对食盐市场突发事件的发生。

目前,我市各大超市盐产品供应充足、品种丰富、价格稳定,绝大多数超市的盐产品均由合法途径购进。对此,市盐业公司也提醒广大商超经营者,购进、销售食盐一定要认准具有资质和认证的企业,这样不仅产品品质有保证,而且也可有效规避经营风险。

建设智造之都 打造宜居之城